

权威报道法治河北

不忘初心砥砺奋进 永担使命续写华章

今起《河北法制报》正式更名为《河北法治报》

河北法治报讯（记者 任俊颖）不忘初心砥砺奋进，永担使命续写华章。经国家新闻出版署批准，今天，《河北法制报》正式更名为《河北法治报》。

1984年1月11日，《河北法制报》正式公开发行，是河北省唯一公开发行的法治类报纸。自创刊以来，《河北法制报》紧紧围绕我省政法中心工作，积极做好法治宣传，为平安河北、法治河北建设营造良好舆论氛围。同时，与全省公安、检察、法院、司法行政及行政执法部门建立和保持了良好的合作关系，拥

有广泛的读者群，得到全省政法干警的喜爱，是广大干部群众学法用法、维护权益的有效载体，是展示我省法治建设成就的重要窗口。走过40个春秋，《河北法制报》从创刊时的半月刊，发展为周五刊八个版，到如今拥有报、网、微、号全媒体宣传矩阵，成为传递河北法治好声音的权威媒体。

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央把全面依法治国纳入“四个全面”战略布局，作出一系列重大决策部署，开启了法治中国建设的新时

代。党的二十大报告首次将法治建设单独作为一个部分进行专章论述、专门部署，充分彰显了法治是治国理政的基本方式，是国家治理体系和治理能力的重要依托。为使报名更加准确体现中央精神，鲜明体现宣传社会主义法治的特色和优势，《河北法制报》正式更名为《河北法治报》。

更名后的《河北法治报》，将以“围绕党的中心工作，大力宣传党的路线、方针、政策，宣传社会主义法治，讲述法治河北故事，传播法治河北声音，为建

设更高水平平安河北、法治河北作出积极贡献”为办报宗旨，全面宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，生动鲜活报道全省各地贯彻落实习近平法治思想的创新实践、积极探索，将报道范围拓展到全面依法治省各领域各方面各环节，努力打造全面依法治省新闻宣传和舆论引导主阵地、政法工作信息发布主渠道、公共法律服务主平台、媒体融合发展主力军，为建设更高水平的平安河北、法治河北营造昂扬向上的舆论氛围。



耕耘法治 书写未来

——写在本报更名之际

本报编辑部

的一笔。

40年来，我们坚守全省政法新闻舆论主阵地，为全面推进依法治省进程鼓与呼；我们秉持法治专业精神，为追逐公平正义之光摇旗呐喊；我们以笔为刀，以纸为石，忠实记录河北法治建设的伟大实践；我们对准基层一线、定格温暖瞬间，热忱讴歌政法队伍的时代风采，绘就平安河北、法治河北建设的生动图景。

40年来，我们致力谋新图强，由最初半月刊四开四版的黑白小报，成长为周五刊对开八版的彩色大报，并形成拥有报、网、微、号等的全媒体矩阵；我们紧跟时代步伐，深度拓展与各级政法单位、行政执法单位的合作，政务新媒体平台迭代升级、普法宣传材料定制等非报业务蓬勃发展，在媒体融合的“大考”中交出出色答卷。

法与时转则治，治与世宜则有功。党的十八大以来，以习近平同志为核心

的党中央把全面依法治国纳入“四个全面”战略布局，作出一系列重大决策部署，开启了法治中国建设的新时代。

法治兴则民族兴，法治强则国家强。党的二十大报告首次将法治建设单独作为一个部分进行专章论述、专门部署，充分彰显了法治是治国理政的基本方式，是国家治理体系和治理能力的重要依托。

去就有序，变化因时。顺应我国治国理政方式的巨大转变，本报的更名恰逢其时，既是我们面对新时代新形势做好法治新闻舆论工作的正确抉择，也展示了我们始终与法治河北同频共振的决心与信心。

道阻且长，行则将至。更名后，我们将时刻牢记全省法治新闻舆论主阵地、主渠道、主力军的定位，心有所属、责有所担，一如既往深耕细作这张报纸，将法治新闻向高度提升、向深度掘进、向民生贴近，不断推出紧扣时代主

题、彰显法治内涵的主题报道，弘扬法治主旋律，唱响法治最强音。

更名后，我们将进一步磨砺“脚力、眼力、脑力、笔力”，认真练就“十八般武艺”，讲好新时代法治河北故事，传播好新时代法治河北声音，为良法善治发声，为公平正义张目，让广大群众感受到法治的温度和力量，使法治成为每个人心中的信仰。

更名后，我们将进一步加快媒体融合发展，探索“法治新闻+政务服务”运营模式，推进“用户思维+产品创新+服务提升”融媒生产，开发培训、活动等衍生业态，推动构建多维协同、联动响应的政法融媒体矩阵，形成立体传播格局，不断提升传播力、引导力、影响力和公信力。

未来已来，唯变不变。站在更名新起点、发展新坐标，让我们凝心聚力再出发，以“新”的理念、“融”的姿态、“闯”的干劲，书写更加斑斓多彩的法治未来。

